
 Ευρωπαϊκή Ένωση Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο +	 Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης
<b>Τίτλος</b>	<b>«Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης (ΣΥΔ) Δήμου Βόλου»</b>
<b>Επιχειρησιακό Πρόγραμμα</b>	ΘΕΣΣΑΛΙΑ 2021-2027
<b>Φορέας λειτουργίας</b>	ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ
<b>Προϋπολογισμός</b>	<b>728.640,00 €</b>
<b>Ταμείο</b>	Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο +
<b>Περιγραφή-Στόχος-Αποτελέσματα</b>	<p>Η πράξη αφορά στη συνέχιση της υποστήριξης λειτουργίας των δύο (2) δομών της Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης του Δήμου Βόλου που χρηματοδοτούνταν κατά την ΠΠ 2014-2020 στο πλαίσιο του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Θεσσαλίας 2014-2020 (ΠΕΠ.Θ.). Η παρούσα πράξη χρηματοδοτεί τη συνέχιση λειτουργίας της Στέγης για διάστημα 26 μηνών ήτοι από 01/11/2023 μέχρι 31/12/2025.</p> <p>Η Στέγη Υποστηριζόμενης Διαβίωσης του Δήμου Βόλου στεγάζεται στην Παιδόπολη Αγριάς, σε κτίρια που έχουν παραχωρηθεί από την 5η Υγειονομική Περιφέρεια Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας. Η δράση αφορά στην παροχή προς τους ωφελούμενους ενοίκους υπηρεσίες υποστήριξης, οι οποίες περιλαμβάνουν : α) Υπηρεσίες διαβίωσης και φροντίδας (διαμονή, διατροφή, μέριμνα για πρόσβαση σε ιατρική και νοσοκομειακή φροντίδα, μετακίνηση, νοσηλευτική φροντίδα, ένδυση, υπόδηση, κλπ.), β) Υπηρεσίες με κατεύθυνση την ψυχαγωγία και διασκέδαση των ενοίκων, κοινωνικής και εργασιακής ένταξης, σύνδεσης με την κοινότητα, εκπαίδευσης για απόκτηση δεξιοτήτων αυτοεξυπηρέτησης γ) Ενίσχυση των δεξιοτήτων των ωφελούμενων σε επίπεδο δραστηριοτήτων καθημερινής διαβίωσης και αυτονομίας, καθώς και αυτοπροσδιορισμού δ) Ενίσχυση των δεξιοτήτων διαχείρισης του ελεύθερου χρόνου των ενοίκων με σκοπό την απόκτηση χόμπι, ατομικών ενδιαφερόντων και ενασχολήσεων σύμφωνα με τις επιθυμίες τους.</p> <p>Στη ΣΥΔ προσφέρονται υπηρεσίες σε δεκατέσσερα (14) άτομα με βαριά ή μέτρια νοητική υστέρηση οι οποίοι διαμένουν σε 24ωρη βάση. Η ΣΥΔ λειτουργεί βάσει δομημένου καθημερινού προγράμματος, με σκοπό την ανάπτυξη και διατήρηση στο μέγιστο βαθμό των δεξιοτήτων και ικανοτήτων των ενοίκων και την εξασφάλιση ποιότητας ζωής για κάθε ένοικο. Το πρόγραμμα διαρθρώνεται από ένα ευρύ φάσμα δραστηριοτήτων που αφορούν τους ενοίκους ατομικά (βάσει ατομικού σχεδίου δράσης) ή ομαδικά και λαμβάνουν χώρα τόσο εντός όσο και εκτός της ΣΥΔ. Οι υπηρεσίες που παρέχονται υπό την επιστημονική εποπτεία του υπευθύνου του έργου και του υπεύθυνου λειτουργίας περιλαμβάνουν υπηρεσίες διαβίωσης και φροντίδας (διαμονή, διατροφή, πρόσβαση σε ιατρική και νοσοκομειακή φροντίδα, νοσηλευτική φροντίδα, ένδυση, υπόδηση), ενίσχυση δεξιοτήτων των ωφελουμένων σε επίπεδο δραστηριοτήτων καθημερινής διαβίωσης, αυτονομίας και αυτοπροσδιορισμού, κοινωνικοποίηση μέσω ανάπτυξης δράσεων ψυχαγωγίας/ διασκέδασης των ενοίκων και σύνδεσης με την κοινότητα, δράσεις δημοσιότητας και δικτύωσης.</p>